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[fol. 128v] 
 
Ingleichem Görgen Lelel a Irlachill vmb 
  alher verkhaufften 20 Centen 60 lb. Kipfen- 
  berger Hopfen, den Centen per 125 Gulden, 

No. 12   trifft, laut Quittung den 19. 9ber zalt 
    2575 fl. 
 
Mer vorbenantem Johann Heigl, Hopfenhandler, 
  für 13 Centen 78 lb. verttigen Sazer Hopfen, 
  yeden Centen per 80 Gulden, thuet vermüg Schein, 

No. 13   den 10. February á 1643 bezalt 
     1102 fl.195 

 
Görgen Seiberl a Haslbach vmb alhero 
  gelifert verkhaufften Böhemischen Sazer Hopfen, 
  10 Centen 49 lb., den Centen per 145 Gulden, 
  trifft, ist ime vermüg Schein 28. Marty 
  Anno 1643 bezalt 

No. 14     1521 fl.196 
 

[fol. 129r] 
 
Widerumben obbesagtem Görgen Löllel von 
  Irlachill vmb geliferte 1 Centen 99 lb. 
  Kipflburger oder Landhopfen, den Centen per 120 Gulden, 

No. 15   bezalt Inhalt Quittung, den 19. Aprillen 
      238 fl. 48 kr. 
 
197Vnnd lestlichen widerumben ime Johann Heigl 
  per 8 Centen 4 lb. Braunschweiger Hopfen, 
  yeden Centen zu 111 Gulden, trifft, vermüg 

No. 16   Schein bezalt 
       884 fl.198 

 
Hieobbeschriben erkhaufften Hopfen in der  
  Stattwaag abzewegen, dem Wagmeister 

No. 17   laut seiner Zetl bezalt 
         6 fl. 20 kr. 

                                                 
195 Hier liegt wiederum ein Rechenfehler vor, richtig ist 1102 fl. 24 kr. 
196 Hier liegt wiederum ein Rechenfehler vor, richtig ist 1521 fl. 3 kr. 
197 Dieser Absatz steht im Original nach dem nächsten. Die richtige Zuweisung erfolgte über ein 
Einfügungszeichen. 
198 Hier liegt wiederum ein Rechenfehler vor, richtig ist 884 fl. 24 kr. 


